

中国游客巴厘岛遭性侵： 教练在摩托艇培训时就动手动脚

2019-05-04 19:23:44 来源：红星新闻

https://www.guancha.cn/politics/2019_05_04_500214.shtml

碧海蓝天，水波荡漾、淳朴热情的海岛人……这无疑许多人脑海中的巴厘岛。然而，阳光海浪沙滩背后的阴暗现实却远远超出人们的意料，一次又一次打破了众人对巴厘岛的浪漫幻想。

对深圳的小阳（化名）母女来说，一次愉快的巴厘岛之旅，最终变成了噩梦般的存在。

案情还原

教练在激烈反抗之下反变本加厉

4月20日，小阳和母亲以及母亲朋友，一行四人跟随南湖国旅的旅行团动身前往巴厘岛，开启了为期5天的旅程。4月23日，按照旅行社的行程安排，一行人在抵达巴厘岛南湾地区后，团员可在当地导游的带领下，自行选择娱乐项目。



据白努亚港海滩水上运动网

小阳和母亲以及另外4名女性团友都选择了水上项目。6人先体验了潜水活动，随后在当天十点半左右，她们准备进行下一个项目——水上摩托艇。据小阳的父亲透露，“当时她不太想去，但她妈妈说快去吧，然后她也就去了。”

小阳的父亲在接受《第一现场》节目访问时，还原了整个案发经过。他说，当时小阳的母亲和团友先行出发，小阳是最后一个出发的。就在这时，让人始料不及的事情发生了，本该在可视安全海域体验摩托艇的小阳，却被教练带着朝一个偏僻的荒岛疾驶而去。



小阳父亲接受采访，讲述案发经过/图据《第一现场》

在靠近荒岛浅水的地方，教练就把摩托艇熄火，开始强吻小阳，还用手脱她的裤子。无助的小阳拼命反抗，一边说着“不不不，回去回去”，一边死死抱住摩托艇。然而，在小阳的激烈反抗之下，这名教练不但没有收敛，反而更加变本加厉。他将摩托艇重新打火，开到荒岛的岸边，对小阳实施性侵。

大约半个多小时后，小阳回到了沙滩上，她并没有立刻将这件事情告诉母亲，而是跑到浴室不断冲洗身体，并将这件事告诉了还在国内上学的男朋友。意识到事态的严重性，小阳男友在中午十二点左右辗转联系到了小阳的父亲，其父亲立刻将此事告诉了小阳的母亲。

随后，小阳的母亲拿着自己在小阳上岸时拍摄的照片，找到水上活动中心的涉事教练当面对质。据小阳父亲讲述，该教练当场承认了自己的行为，并在当天下午被带往警局接受调查。



小阳母亲在其上岸时拍摄的照片/图据《第一现场》

印尼警方：嫌疑人对受害者存在多次性骚扰行为

4月26日，巴厘岛登巴萨警方就此案召开新闻发布会。警方透露，嫌疑人 Mohamad Toha 今年29岁，是爪哇岛人。根据调查，当天 Toha 对受害者进行了多次性骚扰。最初，受害人和母亲、其他团员一起接受摩托艇训练时，这名教练就开始对受害人动手动脚，随后，又变本加厉将其带出海实施进一步侵犯。



4月26日，巴登萨警方新闻发布会现场/图据 detik 新闻

据《新京报》报道，小阳父亲透露，在事发时 Toha 刚入职 5 天。“他就只用印尼身份证就办了入职，上班才 5 天，没有经过任何岗前培训。”小阳父亲说道。

据印尼当地媒体报道，Toha 已因性骚扰罪被逮捕，目前在等待下一步的审判结果。如果罪名成立，他或将被判处有期徒刑 9 年。



嫌疑人 Toha（左二）身穿橙色监狱制服，在 4 月 26 日新闻发布会后被警察护送到监狱/图据 detik 新闻

5 月 3 日，中国驻登巴萨总领馆发布通报，公布了中国女性在巴厘岛遭性侵案的最新进展，并提醒中国游客注意旅行安全。出游时要保持与家人和同伴的通信畅通，女性游客最好结伴出行，尽量不参加须单独与异性导游或教练进行的旅游体验和项目。

总领馆 5 月 3 日在官方网站上说，4 月 23 日上午，一名中国女性游客在巴厘岛参加水上旅游项目时，被摩托艇教练带至偏僻处并遭性侵。受害人家属随即向中国驻登巴萨总领事馆报告了案件，总领馆领保官员立即约见登巴萨市警察局有关部门，促请其立刻开展调查，公正执法，切实维护我公民合法权益。

中华人民共和国驻登巴萨总领事馆
Consulate General of the People's Republic of China in Denpasar
Bahasa Indonesia

首页 总领馆信息 领区介绍 领事服务 交流与合作 经贸商务 巴厘风情 联系我们

首页 > 新闻动态

通报 | 巴厘岛中国游客遭性侵案最新进展
2019/05/03

按语：出国旅行，安全第一。巴厘岛社会治安总体良好，但必要的警觉和戒备仍须保持。此案引人关注，文章最后的建议值得参考。

4月23日上午，一名中国女性游客在巴厘岛参加水上旅游项目时，被摩托艇教练带至偏僻处并遭性侵。

受害人家属随即向中国驻登巴萨总领事馆报告了案件，我领保官员立即约见登巴萨市警察局有关部门，促请其立刻开展调查，公正执法，切实维护我公民合法权益。警方在24小时内将犯罪嫌疑人抓获，嫌犯为一来自外省的29岁青年，对犯罪事实供认不讳。案件即将按司法程序移交当地检察院、法院进行起诉审判。

总领馆表示，警方在 24 小时内将犯罪嫌疑人抓获，嫌犯为一来自外省的 29 岁青年，其对犯罪事实供认不讳。案件即将按司法程序移交当地检察院、法院进行起诉审判。

总领馆还表示，中国驻登巴萨总领事苟皓东5月2日在会上说，案件对受害人和家属造成了严重心理伤害，性质恶劣，加害人必须受到法律严惩。建议巴厘省各相关旅游业者从源头抓起，切实保护游客合法权益，注重员工从业资质和品行考察，加强文化教育和职业培训，防微杜渐，以避免此类事件再次发生。

巴厘岛性骚扰事件频发 旅游安全问题成隐患

小阳的遭遇，在被誉为最受欢迎度假胜地的巴厘岛，其实并不罕见。甚至可以说在这个阳光小岛上，性骚扰乃至性侵时有发生，并且盗窃、性侵、毒品也并不鲜见。近年来，游客在巴厘岛的安全问题，不断引发人们的担忧。



小阳等所预定的旅游产品/图据《第一现场》

据澳大利亚《每日电讯报》报道，巴厘岛当地警方不断警告游客，库塔旅游区抢包和偷手机事件频发，针对夜间独自骑摩托车和步行的女性的袭击事件也不断出现。

2017年3月15日，一名正在巴厘岛度假的澳大利亚女性报案称，自己当天凌晨在前往酒店的路上，遭到恶意攻击和强奸。

这名受害者称，当时大约凌晨1点，自己从一家酒吧走向酒店时被一名男子抓住，该男子捂住了她的嘴阻止自己尖叫呼救，然后将她拖进一条废弃的小巷，在那里对她实施强奸和殴打行为。

2018年8月，一名20岁的澳大利亚女性邦妮向媒体透露，自己2018年7月去巴厘岛度假时，被酒店的一名员工尾随进房性侵。但因为过于害怕，她只将事情告诉了同行的姐姐科迪，两人立刻搬出了酒店。然而，她们并没有立即报警或去医院体检，而是在安全返回澳大利亚后才寻求当地领事馆的帮助。

然而，由于案件没有可靠证据，调查陷入了僵局。据英国《每日邮报》报道，酒店的监控录像显示，当天确实有一名服务员跟着邦妮进入了房间，而之后的监控则没有了。酒店老板承认有一名员工和邦妮发生了“互动”，但是他称双方都是自愿的。

2018年10月，新加坡网红兼DJ Shenny Yang在自己的博客发帖，讲述了自己与6位朋友在巴厘岛度假时经历的恐怖非礼和盗窃。Yang表示，自己和朋友在离开酒吧去搭出租车的路上，因为通道太过狭窄，路旁又停有很多摩托车，只能成一条直线前行。

就在这时，突然一群男子混入进来，目测有10人左右，开始对与落单的Yang动手动脚。听到Yang的呼救声后，另外5名朋友立刻赶来解救她。但由于寡不敌众，她们一行只能赶紧

逃离现场。在跳上出租车后，惊魂未定的 Yang 发现，自己和另外两人的手机不见了，这才意识到那些人对她动手动脚，只是借此分散注意力，真正的目的是她的手机。

无论是邦妮，还是 Yang 都表示，选择公布自己的遭遇，正是希望大家能引起重视，引以为戒，在享受美景的同时，要时刻注意保护自己的安全。

红星新闻记者 徐缓 综合编译报道